VERSTREBUNGSSYSTEM D TEL SEVE

@ Al rackine BAIENSEATE IN DOPPELTEN REGALZEILEN 12/08/2014 1/9
FT-006836 ANDERUNGSSTAND 00

HORIZONTALE VERSTREBUNG ‘

BESCHREIBUNG:
System aus vertikaler und horizontaler Verstrebung, welches dem Regalsystem Stabilitat verleiht.

- il

ol | N
¥ 1 <N
I oA S
- D < M >
i - - | ~ L~
i ] < > | '_"A#T
(\. ey
X e o |
- ’><‘ //_ :L )
L ' / \ iy \\“l:' " |_
= Le Bl d s
s 't-'.j'_'__'f;" -
B gl
e o A
" ¥ = = @

ABMESSUNGEN UND KOMPONENTEN
Die von AR gelieferte Verstrebung besteht aus Satzen von Elementen, die, je nach ihrem Einsatz im
Regalsystem und einigen Grundparametern verschiedene Benennungen haben kénnen, wie aus den
folgenden Schemata ersichtlich wird:
Das Verstrebungssystem fir doppelte Regalzeilen besteht aus:

e S-AHS - Horizontale Verstrebung zwischen Tragern

e S-ADS - Vertikale Verstrebung vom Boden bis zur 1. Ladeebene des Felds

e S-ADA - Vertikale Verstrebung zwischen den Ladeebenen
Das Verstrebungssystem ist konzipiert fur:

e Lasten bis zu 900kg Geschiebefracht.

e  Winkel gebildet aus den Platinen der Verstrebung 20° < A <70°

e An jedem Kreuzpunkt der Verstrebung muss ein horizontales Element montiert werden.
Jedes Verstrebungssystem besteht aus bestimmten Komponenten, deren Abmessungen von der
spezifischen Konfiguration des Regalfelds abhangen:

KRITERIEN ZUR ZUSAMMENSTELLUNG DER KOMPONENTEN:
e S-AHS: S-AHS-[ STUTZENMODELL]/[Le]/[Bt]
o Le = Abstand zwischen Stutzenachsen des Felds
o Bt =Rahmentiefe
e Fur Stitzenmodelle: XS, M, L oder XL
Diese Daten sind fur die korrekte Zusammenstellung der Elemente unbedingt notwendig
e S-ADS: S-ADS/[Fp]/[Le)/[H1]/[D]
e Fp = Stltzenfront:
o XSund M-> 80
o Lund XL - 100
e Le = Abstand zwischen Stltzenachsen des Felds
e H1 = Hohe des 1. Fachs vom Boden bis zum Trager
o D= Abstand zwischen Stutzenfronten = 2 x Lange der Konsole der vertikalen Verstrebung
Diese Daten sind fur die korrekte Zusammenstellung der Elemente unbedingt notwendig
e S-ADA: S-ADA/[Fp]/[Le]/[Hn]/[D]
e Fp = Stitzenfront:
o XSundM-> 80
o Lund XL = 100
o Le = Abstand zwischen Stutzenachsen des Felds
e Hn = Abstand zwischen Tragerebenen
o D= Abstand zwischen Stutzenfronten = 2 x Lange der Konsole der vertikalen Verstrebung
Diese Daten sind fir die korrekte Zusammenstellung der Elemente unbedingt notwendig

D cruFo arania 347,



VERSTREBUNGSSYSTEM DATUM SEITE

IN DOPPELTEN REGALZEILEN 12/08/2014
FT-006836 ANDERUNGSSTAND 00

DATENBLATT:

0 Al racKkiNnG

= T i
I.ic'| ...................................... e :
‘ b H
S T ,
_I" 41 A AL " " ' [ \ | J g
e . R S -y 2
- wy

~ o

s B A
RoA A L S

g ——— (8] (=2 2 @

0 e 08 < L

— - j =

e

D cruro arania




VERSTREBUNGSSYSTEM D TEL SEITE

IN DOPPELTEN REGALZEILEN 12/08/2014
FT-006836 ANDERUNGSSTAND 00

DATENBLATT:

0 Al racKkiNnG

g
2 i
3 :
| !
O.O.ID.O “
c
” S
™~ 2 2, Sy -3 ,5
3o Asble ERE AZERL’ 9
@ N (.E
° - > g
| <1
- o
i +
~ m " -
o
— |
o |
~
© {
- ©
-
S "“J " s s
o ofo o] 1 o o i - SuRNg
. > geess
\ < /-
,,,4‘7\_,74&;,4\;,, N
) Rz
<
—
n g
- ]
TA 0S°S€
! x
- !
> o
) ™M
g |
A I
by
id

D cruro arania 349



VERSTREBUNGSSYSTEM D TEL SEITE

IN DOPPELTEN REGALZEILEN 12/08/2014
FT-006836 ANDERUNGSSTAND 00

DATENBLATT:

0 Al racKkiNnG

g
2 :
- =) i
a - H
o ]
~ + §

\ ~

S o

-

-

fox -

~
S-ADS
Storage Selutions

N > = .
~ S WY
-‘.‘. s — N S
g I
S = -
o s =
<+ -
® T 1 ‘
VY e =
= . | i
. ‘ i~ a0 iy o oo R ok s |
Ry ! TH
= 1 = ! ,,,,,,, oG
N T — i ””” = a4 ‘T 23 ‘
“ o iy i3
X
N
IS) 9
2 -
<
) >
U A = 1
e r -SRIy
:ffff#:::::::::::::::::::; ‘J | L

D cruro arania 350



DATUM SEITE

_ VERSTREBUNGSSYSTEM
0 A ki BAIENSEATE IN DOPPELTEN REGALZEILEN 12/08/2014
FT-006836 ANDERUNGSSTAND 00
. ” |
. i
. = 2
<< g
— =
<~ F 4 Q 8
# sy Q
- _vi._"‘__ ----- - D _I <I g
o1 Q
#a I o = W &
A el
~ T 1
S - = \\ - - . //
o
™ >
s 9
o :‘
, o =
- B A AL
TH
rrrrrrrrrrrrrrrrr I AT
o
(3 :; 1 (o7 b
(el
L
/ / / o )
/ / 9 -
/ ~
// e‘/ !
/ ’/‘
/ /
Q
L
wn
'ate

D cruro arania 351



AT VERSTREBUNGSSYSTEM D TEL SEVE
@ Al rackine - IN DOPPELTEN REGALZEILEN 12/08/2014 6/9

FT-006836 ANDERUNGSSTAND 00

ELEMENTE UND MENGEN:

MARCA BENENNUNG REFERENZNR
1 BODENHALTER VERSTREBUNG FPAVAZAR
IAZAR Siehe Datenblatt FT-006719
2 KONSOLE Siehe Datenblatt

TAR[FpJ/[LI/[AUSFUHRUNG] | FT-006670 und FT-006671

SPANNELEMENT M12
3 RINGENDEN /1480 FT - 002417

PLATINE 50X3
4und5 M16/[LpJPREC FT-001163

HALTER HU/LINKS/PREG

7und8 | AL TER HU/RECHTS/PREG FT-006806
SCHRAUBE
9 M8X20/D933/8.8/Z000 FT - 006916
10 MUTTER M8/D985/8/Z000 FT - 006916
SCHRAUBE
" M16X35/D933/8.8/Z000 FT - 006916
12 MUTTER M16/D985/8/Z000 FT - 006916
SCHRAUBE
M10X50/D912/8.8/Z000
13 o268 FT - 006916
M10X70/D912/8.8/Z000
14 MUTTER M10/D985/8/Z000 FT - 006916
HULSE CAD11/27/Z
15 HULSE CAD11/47/Z FT - 005045
16 MC HORIZONTALE [L] FT-001044

D cruro arania 392



AT VERSTREBUNGSSYSTEM D TEL SEVE
@ Al rackine - IN DOPPELTEN REGALZEILEN 12/08/2014 719

FT-006836 ANDERUNGSSTAND 00

KRITERIEN ZU LANGEN, BENENNUNGEN UND REFERENZNUMMER:

S-AHS:
Diese Daten sind fir die korrekte Zusammenstellung der Elemente unbedingt notwendig

STUTZEN | Menge | Pos. BENENNUNG REFERENZNR.
4 7 | HALTER HU/LINKS /PREG | PZANGHUIZQPREG
XS, M, L
und XL
HALTER
4 8 HUREOT S REG PZANGHUDCHPREG '
SCHRAUBE ’
4 9 M8X20/D933/8.8/Z000 FT - 006916
XS, M, L
und XL
4 10 | MUTTER M8/D985/8/2000 FT - 006916 o
SCHRAUBE
XS und M M10X50/D912/8.8/Z000 FT - 006916
16 13
SCHRAUBE
L und XL M10X70/D912/8.8/Z000 FT - 006916
XS, M. L 16 14 | MUTTER M10/D985/8/2000 FT - 006916
und XL
XS und M HULSE CAD11/27/Z FT - 005045
16 15
L und XL HULSE CAD11/47/Z FT - 005045
2 16 | MC HORIZONTALE [Lh] FT-001044 T

Die Lange L der Position 16 wird wie folgt berechnet:

STUTZENMODELL LANGE POSITION 16
XS L, =+/(Le—92)* + (Bt —182)* +40
M L, =+/(Le—92)* + (Bt —219)* +40
L L, =+/(Le—112)* + (Bt —219)> +40
XL L, =+/(Le—112)* + (Bt — 241)* + 40

D cruro arania 333



AT VERSTREBUNGSSYSTEM D TEL SEVE
@ Al rackine - IN DOPPELTEN REGALZEILEN 12/08/2014 8/9

FT-006836 ANDERUNGSSTAND 00

KRITERIEN ZU LANGEN, BENENNUNGEN UND REFERENZNUMMER:

S-ADS:
Diese Daten sind fur die korrekte Zusammenstellung der Elemente unbedingt notwendig

Menge | Marca BENENNUNG REFERENZNR.

BODENHALTER FPAVAZAR
VERSTREBUNG/AZAR Siehe Datenblatt FT-006719

KONSOLE Siehe Datenblatt

4 2 TAR[FPJILVAZAR FT-006670 und FT-006671

SPANNELEMENT M12
RINGENDEN /1480

PLATINE 50X3
2 4 M16/[Lpl1)/PREG FT-001163

FT-002417

SCHRAUBE

M8X20/D933/8.8/Z000 FT - 006916

28 9

28 10 MUTTER M8/D985/8/2000 FT -006916

SCHRAUBE

M16X35/D933/8.8/Z000 FT - 006916

6 12 MUTTER M16/D985/8/Z000 FT - 006916

Die Langen der verschiedenen Elemente werden wie folgt berechnet:

Position Lange der Position 16

Lange D gemal Kriterien fur Regaltiefe in Z-Richtung: FCTR-0001
D=2xL

2

4 L, =+/(Le—210)* + (H1-282,5)> ~185

D cruFo arania 334



AT VERSTREBUNGSSYSTEM D TEL SEVE
@ Al rackine - IN DOPPELTEN REGALZEILEN 12/08/2014 9/9

FT-006836 ANDERUNGSSTAND 00

KRITERIEN ZU LANGEN, BENENNUNGEN UND REFERENZNUMMER
S-ADA:

Diese Daten sind fur die korrekte Zusammenstellung der Elemente unbedingt notwendig

Menge | Pos. BENENNUNG REFERENZNR.
KONSOLE .
Siehe Datenblatt
4 2 TAR[FPVILVAZAR FT-006670 und FT-006671 u
SPANNELEMENT M12 :
2 3 RINGENDEN /1480 FT-002417 '
PLATINE 50X3
2 5 M16/[Lpl2)/PREG FT-001163
SCHRAUBE ’
28 9 M8X20/D933/8.8/Z000 FT -006916
28 10 | MUTTER M8/D985/8/Z000 FT - 006916 0
SCHRAUBE “
6 " M16X35/D933/8.8/Z000 FT -006916
6 12 | MUTTER M16/D985/8/2000 FT - 006916 0

Die Langen der verschiedenen Elemente werden wie folgt berechnet:

Position Lange Position 16
2 Fp - Breite Stutzenfront
L gemaR Kriterien fur Regaltiefe in Z-Richtung: FCTR-0001
5 L,;, =y(Le—100)? + (Hn —120)* —185

BENENNUNG & ARTIKELNUMMER

<= 1850 0110000049 0110000050
1851 - 2700 0110000051 0110000052
2701 - 3900 0110000053 0110000054

D cruro arania 339



